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QUESTÃO 1:  
[image: image1.png]Na figura a seguir, os segmentos AB e CD séo pa-
ralelos. AB = 136, CE = 75 e CD = 50. Quanto mede
0 segmento AE?

B

a) 136
b) 306
) 204 )
d) 163
e) 122




                                                                              
QUESTÃO 2:

[image: image2.png]Trés terrenos tém frente para a rua Ae para rua B, como
mostra a figura. As divisas laterais s&o perpendiculares &
ruaA. Qual a medida da frente para a rua B de cada lote,
ssabendo-se que a frente total para essa rua ¢ 120 m?
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QUESTÃO 3:

[image: image3.png]Nas figuras, as retas r, s e t so paralelas. Determine
os valores de x e y.





QUESTÃO 4:
[image: image4.png]Na figura seguinte, demonstre que OP = % .





QUESTÃO 5:

[image: image5.png]Na figura abaixo P=Q= =90°, ABCD e EFGH
sao quadrados com lados 7 cm e 5 cm, respectiva-
mente. Sendo EQ < QF, calcule o perimetro da regido
destacada.

A





QUESTÃO 6:
[image: image6.png]Sendo 8 m o lado do quadrado, determine:
a) adiagonal;

b) o raio R da circunscrita;

¢) oraio r da inscrita;

d) o apétema do quadrado.




QUESTÃO 7:
[image: image7.png]No hexagono regular ABCDEF da figura, o lado mede
5 cm. Calcule:
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a) oapdtema;
b) o raio do circulo inscrito;
c) adiagonal AC.




QUESTÃO 8:

[image: image8.png]Dado um triangulo equilatero de 6 cm de altura,
calcule:

a) o raio do circulo inscrito;

b) olado;

c) o apdtema;

d) o raio do circulo circunscrito.




QUESTÃO 9:
[image: image9.png]Determine a razéo entre o apétema de um quadrado
€ o lado de um triangulo equilatero, ambos inscritos
numa circunferéncia de raio igual a 6 cm.




QUESTÃO 10:

[image: image10.png]0O lado de um quadrado inscrito num circulo mede

1242 m; a medida do lado do triangulo equilatero
circunscrito vale:

a) 203 m
b) 205 m
c) 24y5m
d) 24y3m
e) 40m




QUESTÃO 11:

[image: image11.png]No protétipo antigo de uma bicicleta, conforme figura
aolado, a roda maior tem 55 cm de raio e a roda menor
tem 35 cm de raio. O numero minimo de voltas com-
pletas da roda maior para que a roda gire um nimero
inteiro de vezes é:

a) 5voltas. c) 9voltas.
b) 7 voltas. d) 11 voltas.




QUESTÃO 12:
[image: image12.png]Calcular a area da regido destacada, sabendo que
as duas circunferéncias menores tém raios de 3 cm
elcm.




QUESTÃO 13:
[image: image13.png]Considere que os angulos de todos os cantos da figura
abaixo s&o retos e que todos os arcos sdo arcos de
circunferéncias de raio 2, com centros sobre os pontos
em destaque.

a) 4 d) 16x
b) 4n ) 64
o) 16




BOM TRABALHO...
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